



## **В Ленинградской области сотрудники следственного управления СК России приняли участие в торжественно-траурной церемонии захоронения останков мирных жителей**



В конце 2020 года в рамках работы по увековечиванию памяти воинов, погибших в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, следователями совместно с поисковым отрядом «Рубеж-2», в рамках проведения мероприятий по поиску захоронений погибших граждан времен Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., на одном из земельных участков в деревне Новая Буря Лопухинского сельского поселения Ломоносовского района Ленинградской области были обнаружены скелетированные останки не менее 23 человек, 5 из которых дети. По данному факту расследуется уголовное дело.

Проведенная судебно-медицинская экспертиза установила, что останки принадлежат гражданам, погибшим во времена Великой отечественной войны.



---

Из архивных источников следствием получена информация о том, что в указанном месте проходил массовый расстрел мирных граждан и относится к периоду наступления группы немецкой армии «Север» на Ленинград в 1941 году.

14 сентября 2021 года на территории гражданского кладбища в д. Верхние Рудицы в Ломоносовском районе Ленинградской области состоялась торжественная церемония захоронения обнаруженных останков.

В церемонии приняли участие коллектив Сосновоборского межрайонного следственного отдела, представители администрации Ломоносовского района и Лопухинского сельского поселения.

Для сотрудников следственных органов СК России участие в патриотических акциях и проектах подобного рода – это сохранение исторической памяти. Бережное и трепетное отношение к ветеранам, воспитание подрастающего поколения в духе гордости за свою страну, готовность сражаться за неё до последней капли крови – это главные принципы, которым следуют в своей работе офицеры СК России.

## Изображения



15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1610136>